
第 2次燕市環境基本計画進捗状況 

 令和４年度総括表 
 

平成 28 年 3 月より第 2 次燕市環境基本計画がスタートし、各種環境指標を設定し施策

を展開してきました。このたび、令和４年度（一部令和３年度）の実績値をとりまとめ、現

段階で確認できる指標の達成状況をまとめました。 

達成状況の評価は、項目ごとに「達成〔達成率 100％以上〕」、「概ね達成〔達成率 90％

以上〕」、「未達成だが基準値より改善〔達成率 90％未満〕」、「基準値より悪化」で行いまし

た。 

 

評価及び達成率について 

評 価 達成率 

◎：達成 100％以上 

○：概ね達成 90％以上 100％未満 

△：未達成だが基準値より改善 90％未満 

▼：基準値より悪化  

 

 

◎ 分野別目標Ⅰ 

「達成」・「概ね達成」は 69％で、前年より 4％減少しました。昨年度に引き続き、下

水道の普及率・接続率は上昇しています。 

◎ 分野別目標Ⅱ 

「達成」・「概ね達成」は 25％で、前年度並みでした。これは前年度同様、新型コロナ

ウイルス感染症の影響により、各課イベントが中止、縮小になったことによるもので

す。  

◎ 分野別目標Ⅲ 

「達成」・「未達成だが基準値より改善」は３３％で、前年度並みでした。引き続き、環

境に係る市民への啓発活動を続けていきます。 
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達成 概ね達成 未達成だが基準値より改善 基準値より悪化 実績なし
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